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Előterjesztés, tervezet címe: energetikai tárgyú törvények módosításáról szóló előterjesztés 

 

 

I. Költségvetési hatások: az előterjesztés elfogadásának nincs közvetlen költségvetési hatása 

 

 

II. Adminisztratív terhek: Nincsenek. 

 

 

III. Egyéb hatások:  

 
− A bányászatról szóló 1993. évi XLVIII. törvény módosítása a pontosító módosításokon azt 

eredményezi, hogy a szén-dioxid geológiai tárolásáról szóló 2009/31 EK irányelv nem megfelelő 

átültetése tárgyában indított 8558/16/ENER EU pilot eljárásban megfogalmazott EU Bizottsági 

javaslatnak megfelel a magyar szabályozás. 

− Az atomenergiáról szóló 1996. évi CXVI. törvény módosítása a pontosító és egységesítő 

módosításokon túl az az ionizáló sugárzás miatti sugárterhelésből származó veszélyekkel szembeni 

védelmet szolgáló alapvető biztonsági előírások megállapításáról, valamint a 89/618/Euratom, a 

90/641/Euratom, a 96/29/Euratom, a 97/43/Euratom és a 2003/122/Euratom irányelv hatályon kívül 

helyezéséről szóló, 2013. december 5-i 2013/59/Euratom tanácsi irányelv 4. cikk 76. és 78. 

pontjának való megfelelést szolgálja. Valamint kiterjeszti az Országos Atomenergia Hivatal 

főigazgatójának döntési jogkörét a jutalom mértékének és a béren kívüli juttatások tekintetében. 

− A távhőszolgáltatásról  szóló 2005. évi XVIII. törvény módosításával az új szabályozás garantálja 

az ellátásbiztonságot azáltal, hogy egyértelműsíti a távhőtermelő és a távhőszolgáltató közötti 

hosszútávú szerződéskötési kötelezettség tartalmát azzal, hogy előírja, hogy a felek között az éves 

szerződés lejártát követő legalább további egy év időtartamra szóló szerződésnek kell fennállnia. 

− A földgáz biztonsági készletezésről szóló 2006. évi XXVI. törvény módosítása elsősorban a Magyar 

Szénhidrogén Készletező Szövetség (a továbbiakban: MSZKSZ) működését egyszerűsítő és 

egyértelműsítő és a behozott kőolaj és kőolajtermékek biztonsági készletezéséről szóló 2013. évi 

XXIII. törvény előírásaival történő összhang megteremtését szolgáló – rendelkezéseket tartalmaz. 

− A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény módosításai megfelelnek a technikai 

fejlődés és a jogalkalmazói tapasztalatok alapján előálló szükségleteknek.  
− A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény módosításai a jogalkalmazási szükségleteknek 

megfelelő pontosító, és egyértelműsítő rendelkezéseket tartalmaznak, valamint a módosítások révén 

megtörténik a Központi Adatgyűjtő- és Feldolgozó Rendszer (KAF) tevékenységének 

kettéválasztása és a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény ennek megfelelő módosítása.  

Ennek megfelelően a KAF kvázi hatósági tevékenységként megállapított elszámolási és ellenőrzési 

feladatait ténylegesen a szabályozó hatóság Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 

fogja végezni, míg az egyéb kiegészítő elszámolási, adatgyűjtési feladatokra az okos mérés 

mintaprojektet megvalósító, szintén állami tulajdonú piaci szereplővel közös platformon kerülhet 

sor. 

− A behozott kőolaj és kőolajtermékek biztonsági készletezéséről szóló 2013. évi XXIII. törvény 

módosításai alapvetően szintén az MSZKSZ működésével kapcsolatos eljárási szabályokat 

egyszerűsíti és egyértelműsíti, továbbá rendezni kívánja az MSZKSZ-t megillető tagi hozzájárulás 

tartozás adók módjára behajtandó köztartozássá minősítését, mellyel lehetővé válna a fizetési 

kötelezettségét nem teljesítő taggal szemben a hatékony behajtási lehetősége. 
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